Das Echsenreich
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Mit diesen Countern kénnen (mindestens) die folgenden beiden Armeen aufgestellt werden:

1.

Befehlshaber auf zweibeiniger Echse - B(iii) + La(IIl/3) @ 66 Pk., 2 = Reiter auf zweibeinigen Echsen - La(IIl/3) @ 42 Pk., 1 * Kund-
schafter auf zweibeinigen Echsen — LR(III/3) @ 30 Pk., 8 x schwere Infanterie — Le(lIl/3) @ 36 Pk., 3 = leichte Infanterie — Hi(Ill/4) @
« Armbrust- oder Bogenschiitzen — Sch(Ill/3) @ 24 Pk.

2. Befehlshaber auf zweibeiniger Echse - B(iii) + La(Ill/3) @ 66 Pk., 2 x Reiter auf zweibeinigen Echsen - La(IlI/3) @ 42 Pk., 1 x Kund-

schafter auf zweibeinigen Echsen - LR(III/3) @ 30 P schwere Infanterie — Le(I1I; 36 Pk., 4 x leichte Infanterie — Hi(Ill/3) @
24 Pk., 3 » Armbrust- oder Bogenschiitzen - Sch(Ill/3) @ 24 Pk., 2 = Bogenschiitzen - LI(III/3) @ 18 Pk.




